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Кооператив звітує за свою діяльність на рівні з іншими підприємствами. 
Складається та подається наступна звітність: 

– Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва (Баланс ф.№1, 2); 
– Звіт про використання доходів (прибутків) неприбутковою 

організацією; 
– Звіт про нарахування єдиного соціального внеску; 
– Податковий розрахунок сум доходу, нарахованого(сплаченого) на 

користь фізичних осіб і сум утриманого з них податків (1-ДФ); 
– Спеціалізована статистична звітність [4]. 
Отже, результати проведених досліджень вказують на низький рівень 

розвитку системи обліково-законодавчого забезпечення СОК. Це пов’язано з 
тим, що на сьогоднішній день нормативно-правове регулювання даного 
питання в Україні захаращене надмірною кількістю актів, які по своїй суті 
суперечать один одному, але по правовій силі знаходяться на одному рівні. 
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Проте практика свідчить про наявність теоретичних і практичних проблем 
реформування системи бухгалтерського обліку в Україні, які зумовлені: 
розбіжностями у підходах до обліку в Україні та в західних країнах; 
суперечливими положеннями міжнародних стандартів фінансової звітності 
(МСФЗ), покладеними в основу П(С)БО; відсутністю комплексності в 
реформуванні державних інституцій України; відмінностями у трактуванні 
управлінського обліку. 

Наявність проблем в бухгалтерському обліку підтверджує актуальність 
пошуку шляхів їх вирішення та прогнозування напрямів подальшого розвитку 
обліку в Україні.  

Основними напрямами удосконалення бухгалтерського обліку є 
перехід до міжнародних стандартів та створення нової нормативної бази 
бухгалтерського обліку. Модернізація системи бухгалтерського обліку 
сприятиме удосконаленню: 

– управління ресурсами; 
– системи стратегічного планування. 
Розвиток бухгалтерського обліку можна розглядати як його зміну, 

удосконалення в порівнянні з існуючим його станом. Враховуючи економічні, 
соціальні особливості розвитку України варто запровадити державне 
регулювання. Необхідно здійснити чітке дотримання вимог нормативних 
актів, що формують українську систему бухгалтерського законодавства. На 
сьогоднішній день необхідна інституційна перебудова системи регулювання 
бухгалтерського обліку та звітності, де держава буде відігравати провідну роль 
за активної участі професійних громадських бухгалтерських організацій. 

На сучасному етапі особливо актуальною стала проблема розробки 
концепції бухгалтерського обліку в Україні, що дасть змогу вивести його на 
передові позиції в світі. В основі такої концепції мають бути можливості 
впровадження низки теоретичних і практичних положень, що відповідають 
потребам управління держави в цілому та кожного підприємства зокрема, що 
дасть змогу піднести бухгалтерський облік як науку на рівень інших наук [1]. 

При формуванні концептуальних засад нової парадигми 
бухгалтерського обліку в Україні треба насамперед взяти до уваги той факт, 
що суттєво змінюється його місце в ринковій економіці. Очевидно, що, по-
перше, реформування – це безперервний процес, постійних рух, і по-друге, 
основною його метою є формування об’єктивної, відкритої для бізнесменів і 
виробничих колективів інформаційної системи. 

Таким чином, шлях удосконалення бухгалтерського обліку на основі 
його цілісності, системності та дієвості – це збереження його концептуальних 
основ в межах чинного правового поля. Передумовою подальшого розвитку 
бухгалтерського обліку є насамперед: 

– уточнення та дотримання в умовах активного розвитку різноманітних 
облікових систем концептуальних основ і методологічної бази 
бухгалтерського обліку; 

– уніфікація методики визначення даних бухгалтерського обліку та 
показників фінансової звітності, термінології бухгалтерського обліку із 
застосуванням міжнародної практики стандартизації; 
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– гармонізація на основі міжнародних стандартів фінансової звітності 
та з урахуванням вітчизняних потреб і можливостей методики обліку 
підприємницької та непідприємницької діяльності (підприємств, фінансових 
установ, органів державного сектора); 

– безперервна професійна освіта, реалізація програми сертифікації 
бухгалтерів та аудиторів із забезпеченням прийнятних для широкого загалу 
умов та належного рівня оцінювання. 

Отже, враховуючи вищевикладене, можна зробити такі висновки, що 
передумовою для подальшого розвитку і удосконаленню бухгалтерського 
обліку є: диференціація вимог до фінансової звітності, відмова від уніфікації 
обліку та звітності, перегляд теоретичних основ бухгалтерського обліку, 
безперервна професійна освіта, активна позиція бухгалтерської спільноти.  
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Зміни у регулюванні системи державного управління, що тривають 

протягом останніх років, пов’язані з узгодженням національного 

законодавства, і у сфері бухгалтерського обліку, з вимогами Європейського 

Союзу, зважаючи на сучасний статус України як асоційованого члена ЄС.  

З 1 січня 2018 року набув чинності Закон про внесення змін до Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (щодо 

удосконалення деяких положень) № 2164-VIII [1]. Підґрунтям для нової 

редакції основного «бухгалтерського» закону стали положення Директиви 

2013/34/ЄС Європейського Парламенту [2]. 

Серед базисних категорій, які попали під коригування у законі – 

принципи бухгалтерського обліку і фінансової звітності, саме так і була 

названа стаття 4 закону, на відміну від старої редакції – «Основні принципи 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності». Деякі принципи (повного 

висвітлення, автономності, безперервності, превалювання сутності над 

формою, єдиного грошового вимірника) залишились без змін. З переліку 

першої редакції закону вилучені принципи обачності, періодичності, 

історичної (фактичної) собівартості, відповідності доходів і витрат та 

доповнено принцип послідовності щодо зміни облікової політики у разі 

застосування МСФЗ і НП(С)БО у державному секторі (табл. 1). 


